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Улыбка- 
признак хорошего настроения



3913*3=  
84:2=

48:4=  

6*8=  
4*20=  

42
48

8
01
2

Объясните, как нужно считать



18 кг.

Это  ???

18 : 3 =6 (кг.) с одной овцы





Делим солнце! Чур на всех !



Делим дождик! Чур на всех !



Разделим то, что 
делится,
                                         
 Остаток пусть                           
останется.

Ведь ничего не 
сделаешь,
Так в жизни получается

Но часто получается 
не делится на всех.



Деление с остатком





       Бабушка испекла 18 блинов 
и угостила 4 своих внуков, каждому 
дала поровну. По сколько блинов 
получил каждый внук ?





Физминутка 





32:5



�30
�6 (ост. 2)
�2 < 5
�6*5+2=32

Проверим!



�нет ошибок - «5»
�1-2 ошибки – «4»
�3 ошибки –  «3»

Оцените работу своего соседа
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    Спасибо за урок!


